VISIT USA COMMITTEE PARAGUAY
El Visit USA Committee Paraguay, es una organización sin fines de lucro, cuyo principal objetivo es promover e incrementar el tráfico turístico hacia los Estados Unidos en el mercado paraguayo.
El comité Visit USA Committee Paraguay comienza oficialmente sus actividades con una lista inicial de prestigiosos miembros entre los cuales podemos mencionar líneas aéreas, operadoras mayoristas de turismo, medios de prensa turística y prestadoras de servicios que promueven el destino. Son miembros fundadores del Comité, representantes de las siguientes empresas: Aerolíneas Argentinas, Aeromar, Agyr, AeroSur, Bitácora de Viajes, Consorcio Travel, Contacto Turístico, DTP Tour Operator, Giromundo,  InterTours, Maral Turismo, OPPY, TAM Airlines, Sabre, Terra Nova, y Vip´s Tour.
Su órgano de dirección se encuentra constituido por una “Comisión Directiva” cuyos miembros se renovarán por elección, de acuerdo a lo dispuesto en su acta de constitución. El Visit USA Committee Paraguay trabajará en coordinación con la Embajada de los Estados Unidos de América en Paraguay siguiendo los parámetros de la política de turismo del gobierno de los Estados Unidos de América.
En cumplimiento del objetivo básico se buscará consolidar y aumentar la difusión de destinos y productos turísticos de los Estados Unidos en nuestro país, mejorando el nivel de información sobre sus diversos atractivos integrando estas acciones bajo una única identidad institucional.
En este marco, se coordinará la participación conjunta de sus socios en ferias y eventos turísticos vinculadas al destino; se organizarán seminarios y presentaciones al trade local, se difundirán informaciones generadas por la Oficina Internacional de Turismo de los Estados Unidos; se promoverá la realización de Press Tours que permitan conocer el destino, así como de Fam Tours destinados a los agentes de viajes. También se mantendrá un estrecho relacionamiento con el Departamento Consular y Comercial de la Embajada de los Estados Unidos, buscando generar un mejor conocimiento en todo lo concerniente a requisitos de viajes a dicho país. Igualmente, está prevista la creación de un sitio web institucional, que a través de un recorrido virtual brindará información sobre los diversos atractivos del destino. Finalmente, también se realizarán works shops o reuniones de trabajo con organizaciones de turismo y proveedores de servicios en los Estados Unidos.
La actual Comisión Directiva del Visit USA Committee Paraguay es la siguiente: 
Presidente: Alejandro Ocampos (InterTours)
Vice Presidente: Rocío Ramírez Rojas (Contacto Turístico)
Secretario: Verónica Fois (Terra Nova)
Tesorero: Juliana Salomón ( Agyr)
Vocales Titulares: Patricia Idoyaga (AeroSur), María Victoria Díaz de Bedoya (Consorcio Travel),  Gilda María Segovia (Oppy) y Alejandra Ayala (TAM Airlines).
Consultor: Benjamin L. Pierce (Consejero Económico y Comercial de la Embajada de Estados Unidos)

